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Ovogodišnje izdanje manifestacije “24 sata elegancije” 
bilo je u znaku britanske kulture i stila, pa je sve odi-
salo otmenošću i prefinjenošću, a organizovano je u 

saradnji s Britanskom privrednom komorom, Ambasadom 
Velike Britanije i Luxury Concierge Quintessentially.

Sve je počelo čuvenim Mumm šampanjcem, na Belom 
dvoru, u prisustvu nj.k.v. princa Aleksandra Karađorđevića, 
specijalnog gosta ser Paula Judgea, predsednika Britansko-
srpske privredne komore, i Davida McFarlana, otpravnika 
poslova Ambasade Velike Britanije, koji su otvorili izložbu isto-
rijskih odela kuće elegancije Kilgour of Savile Row. CHIVAS 
je predstavio poznatog londonskog pisca Jamesa Sherwooda 
i njegovu knjigu The Perfect Gentleman. Obeležena je i pede-
setogodišnjica izuzetne linije satova Carrera, čuvenog brenda 

TAG Heuer, a nezaboravnu mirisnu notu ovom glamuroznom 
događaju dala je renomirana kuća parfema Penhaligon’s. 

Zahvaljujući humanosti donatora, na dobrotvornoj ve-
čeri priređenoj tim povodom, prikupljena su znatan sred-
stva za Fond princeze Katarine Karađorđević. Večeru je 
upotpunila revija prestižnog nakita futuroRemoto, vodećeg 
brenda u svetu avangardnog dizajna nakita.

Subotu je obeležio Belgrade Classic Car Show 2013 
powered by UNIQA, na kojem su predstavljene zvezde 
među automobilima u saradnji sa Srpskim savezom za isto-
rijska vozila. Usledio je fantastični Auto Bild Grand Tour 
Historique, paradni defile najlepših klasičnih automobila 
po stazi oko Kalemegdana, uz podršku Turističke organiza-
cije Beograd, što je posmatrače ostavilo bez daha. 

Nastavak dana bio je posvećen postavci CHIVAS Con-
cours d’Elegance 2013, izložbi najlepših modela klasičnih 
automobila odabranih specijalno za ovu priliku, ispred 
Grand Casina Beograd, velikog partnera manifestacije “24 
sata elegancije”, ali od ove godine novina je bio segment 
pod nazivim Superautomobili: predstavljeni su McLarenov 
MP4-12c Spider, Rolls Royce Phantom Coupe, koji je stigao 
direktno iz centrale Rolls Royce, kao i Bentley GT Conti-
nental, u vlasništvu privatnog kolekcionara.

Na Salonu elegancije, u 
partnerstvu sa časopisom The 
Economist, predstavljeni su 
vrhunski brendovi koji su privukli 
veliku pažnju 

Luksuz koji je oduševio Beograd
U našoj prestonici održan je društveni događaj godine „24 sata 
elegancije - Concours d’Elegance & Luxury salon”, koji je svojim 
neobičnim, bogatim sadržajem i veoma rafiniranim segmentima okupio 
sve ljubitelje skupocenih klasičnih automobila i luksuznih predmeta 
kvalitetne ručne izrade
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Usledio je Salon elegancije – konferencija i izložba luksu-
znih predmeta u partnerstvu sa časopisom The Economist, 
na kojoj su se predstavili panelisti iz oblasti industrije luksuza 
prezentujući vrhunske brendove, kao što su Kilgour, sinonim 
britanske elegancije, CHIVAS, brend koji je kreirao katego-
riju luksuznog viskija, Saint Crispin’s, vrhunske ručno rađene 
cipele, TAG Heuer satovi serije Carrera, koji se odlikuju izu-
zetnom preciznošću i impozantnim dizajnom, Penhaligon’s, 
prefinjeni parfemi futuroRemoto, Vitale Barberis Canonico, 
najfinije tkanine... Izuzetnu prezentaciju imao je Rolls Royce 
i dizajner najnovijeg modela Rolls Royce Wraithih Pavle Tr-
pinac, u prisustvu gospodina Franka Tiemanna, direktora 
korporativnih komunikacija Rolls-Royce.

Ekskluzivni Hello Foto Session Stars & Cars okupio je 
poznate ličnosti: Jelenu Ivanović, Anu Štajdohar, Nevenu 
Božović, Saru Jovanović i Jelenu Blečić, koje su ovekovečene 
s najlepšim modelima classic automobila, a posle toga, na 
terasi “Kameleona”, zvanice su uživale u Mumm šampanjcu 
i umetničkom filmu proslavljenog režisera Gianluca Miglia-
rottija, posvećenom brendu Vitale Barberis Canonico i nje-
govim znamenitim kreatorima najskupocenijih tkanina.

Proglašeni su i pobednici trećeg po redu Belgrade Con-
cours d’Elegance 2013. Najprestižnije priznanje CHIVAS 
Best of Show osvojio je svetski kolekcionar Korado Lo-
presto (Corrado Lopresto) za svoj Alfa Romeo 6C. Uniqa 
je dodelila nagradu u kategoriji  Best in class Gentlemens 
and Touring Cars velikom kolekcionaru i filantropu Saulisu 
Karosasu za automobil Horch 853 Sport Coupe Manuela iz 
1937. godine. U kategoriji Best in Class Glamour and Glory 
nagrađen je Rolls Royce Wraith WXA 106, a predstavio ga 
je Auto Bild. Best Racing Car ove godine predstavio je TAG 
Heuer – Jaguar D typekoga i.

Najglamurozniji događaj večeri bile su tri modne revije 
prestižnih brendova, održane ispred Grand Casino fontana. 
Oduševljeno je pozdravljena ekskluzivna revija poznatog 
multi brand stora Distante, koji je damama premijerno pri-
kazao najnoviju kolekciju za jesen/zimu 2013/2014. svetskih 
imena Marni, Rick Owens, Balenciaga, Gianvito Rossi, Zadig 
Voltaire, Stella McCartney. Muškom delu publike priređen 
je pravi užitak, revija Kilgour of Savile Row, što je sinonim 
britanske elegancije. Modni hepening završen je revijom uni-
katne vintage kolekcije za dame, specijalnog gosta iz Zagreba 
Das Charmes, prefinjenog concept storea, koji je prikazao 
luksuzne brendove kao što su Lanvina, Dior, Prada, Chanel.

Dobra atmosfera prenela se u divni ambijent Diva Lo-
unge Grand Casina, gde je, kao vrhunac večeri, održan 
Chivas 24 Hours of Elegance Party kao sjajan završetak 
manifestacije koja, sada već tradicionalno, spaja različite 
sfere luksuza i elegancije u nezaboravan doživljaj. Za-
bava je potrajala do duboko u noć, u prisustvu brojnih 
zvanica, čineći te noći Beograd prestonicom stila i ele-
gancije. 

Ekskluzivni Hello Foto Session 
Stars & Cars okupio je poznate 
ličnosti, poput Jelene Ivanović, 
Ane Štajdohar, Nevene Božović, 
Sare Jovanović, Jelene Blečić…


